Mpucnoco6nexus 3aXXUMHbIe

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:
Kopnyc npucnoco6nexus, pslyar - yrnepogucras cranb.
SKMMHOW KYNA4oK, MHCTPYMEHTaNbHas CTab.

WUcnonHenwe:

Kopnyc npucnoco6nenus - YepHas okcuaHas nnexHka (BopoHenue).
Pbluar, 3aKMMHOIN Kynayok, ynyylleHHas cTanb, YepHas OKCuaHas nneHka
(BoponeHue).

BUHT ¢ unnnnapnyeckon
TO/I0BKOV C LLIECTUTPAHHBIM
yryoneHnem

YCTaH0BOYHbIA BUHT
C LWECTUrPAHHBIM YryGeHUEM

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



(
Mpucnoco6nexus 3aXXUMHbIe
Yeprexu
K
H J
! 2
+ | \ }
| o | |
= —@—
i\ o [&@ | &
. ! . ; \ | |
Jaiiba 2x R
YeTanoBoYHbIA BUHT
C LIECTUIPaHHBIM YITTYGAGHNEM
A
E
| P
= I‘T"\ =y
ﬂ))_ - : Yropel wapossie
I T ; T
N
A1 | e
o oW f w/ & }_
| .
2N
N h ﬁ‘ V4
D
N
0630p uspenuit
npucnocoﬁneuvm 3d)XXUMHbIEe
Homep 3aka3sa A B C D E F G H J K L M N P R F=3AKUMHOE MomeHT
YCUNWE, H 3aTSHKKN,
Hm
K0929.080400 40 50 40 20 6 35 10 53 12 21 85 32 625 M8 x 35 M4x10 15000 25
K0929.100500 50 65 50 25 8 45 12 7,1 16 27 11 40 74 M10 x 40 M4x12 27000 50
K0929.120600 60 70 60 30 10 50 15 8 20 31 13 48 91 M12 x 50 M5x15 38000 90
K0929.160800 80 90 80 40 15 65 20 10,2 25 39 17 64 115 M16 x 60 M6x20 46000 130

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



